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LUMPOKWIA CMNEKTP OPTOAOHTUYECKMX BUHTOB

Pacwupsiowme BMHTbI C ABYMS1 HanpaBnsoWmMmMm
Cepua MUKPO Cepua MEOUYM
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CeKUMOHHbIe BUHTbI
OJNA UICNONb30BaHUA B OOKOBbIX y4acTKax 3yOHOM gyrn unu gns nepemMeLlleHusa ogHoro 3yba.
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CraruBawoLwme BUHTHLI.
BapMaHTbl MUCNOJIHEHUA - NPAMbIe U U3OTHYTLIE.
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BbICOKME TPEBEOBAHUNA K TOYHOCTW

Pacwupsitowme BUHTBLI C ABYMS Hanpasnsownumm
Cepua CTAHOAPT

HelaunbbepoBbiv KOpNyc ¢ ABYMS HanpaBnAwLWUMN 1 BUHTOM M3 HEPXaBetoLLen cTanm
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HensnnbbepoBbIi KOPNYC C OAHOW HaNPaBNSALWEN 1 BUHTOM U3 HEPXaBeoLLen cTanm
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Ap0'~IHbIe pacwmnpAroLline BUHTLI
[Insi y3Ko BEpXHEWN YentocTy ¢ 6oMnbLUIOM CKyHYeHHOCTBH. Helt3nnbbepoBbIi Kopnyc ¢ HanpBRsoLWUMY
1 BUHTOM M3 HEpP>XXaBeHoLLIEeN cTanm.
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MnacTmaccoBble paclumpsilowme BUHTbI
CTaHﬂapTHble pacwmparune BUHTbI CO cneunanbHbIM NaCTUKOBLIM KOPMyCOM, CHMXaloLWUM KONn4ecTBO MeTasna Bo PTY.
HanpaBnﬂroLume N BUHT U3 Hep>|<aBe+oLuel7| cTanu.
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TPAONLUMN KAHECTBA C 1952 TOOA

TpexmepHbi BUHT BERTONI

O6be}J,I/IHEHHbIVI TpaHCBepcaﬂbHO-l'lpOpr3I/IOHHbIVI BUVIHT C 2 UM 3 TOYKaMU akTMBaL . BapI/IaHTbI NCNONHEHNA - I'IpFIMOVI n I/I3OFHyTbIVI.
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CneumanbHble paclumpsowme BUHTbI
[yroobpasHbin BUHT Ans BeepoobpasHbii BUHT Ans MnacTuHYaThle pacLumpsioLLme
TpaHCcBepcarbHOro paclumpeHna aCCMMEeTpUYHOro pacLumpeHusa BerHeVl BUHTbI AN FOPMU30OHTaNbHO
HWXXHEYENOCTHOM CprHTaanolz YenkcTn. BapI/IaHTbI KOHCTPYKUMN - cenapupoOBaHHbIX aKTMBaTOPOB.
rpynnbl 3yGos. OfMHapHbIE NN 4BONHbIE.
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Pacwupsiiowme BUHTbI U3 HEpXXaBeKLWen cTanm ¢ NnonMaMmgHoON ramkoun
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Teneckonuyeckue pacwmpsirowme BUHTbI Planas

©

16 = - 16 = - 16 = 22

©w
o

- 12 » - 12 » - 16 > -
=000~ =8 mm =000~ =5 mm =000 =11 mm =000~ =6 mm =000~ =11 mm =000~ =6 mm

1120 £872®° 1120R £872% 1121 £872% 1121R £872% 1122 P872% 1122R £872%

¢



LEVWADENTAL  CBEPXTOUHAS MEXAHUKA B OPTOLOHTWM

BuHTbLI 4NA paclmMpeHust HeGHoro wBa

JlasepHas cBapka peTeHLMOHHbIX LITaHL YCTOMYMBbIE HEFIISIOWME U pe3bboBas OCb AN BbICLUEN CTENeHu
HafexXHocTu Npy nepepade yeunuin. M-texHonorng (kpome  BuHTa 1114 /10) rapaHTUpyeT MakcumarbHOe COMpOTVB  NeHne

N3rnby 1 Kpy4YeHuto B pasngBrHYTOM MOSOXKEHUN.
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JNTabopaTopHasi NpoBoOsioKa

KauecTBeHHas Xpom-HuKkenesas NpoBOSIOKa
J0,4mm — G 1,2 mm (.016" - .048"). Markas,
XecTKasa 1 cBepxxkKecTkas.

Owametp,mm | 04 ( 05 | 06 | 0,7 | 08 | 09| 10| 11| 1,2

Onuna, m 50 | 50 | 40 | 30 | 20 | 10 | 10 | 10 | 10
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AKTUBaTOpHasa Tpybka

[ns ycTaHOBKM akTMBaTOpPOB.
Oteepctne @ 1,15 mm/.045".
M3roToBneHbl N3 HepXxxaBetoLLen cTanu.
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CrorMOCTb MPOAYKLMN MOXET KOPPEKTUPOBATLCA NMPU CYLLECTBEHHOM M3MEeHEHNM BantoTHoro Kypca Lib PO



ABTOpM30BaHHbIN aucTpnbbIOTOP Lewa-Dental
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r. MockBa, JTeHMHCKUI npocnekt, Aom 2a, opuc 6A02
TenedoH +7 495 955-0102, 955-0191  e-mail: diesta@mail.ru
Cant: www.diesta.ru MiHTepHeT-marasnH: www.diestaortho.ru
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